

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 15.12.2013.

## CILJ DOŠAŠĆA

Nije teško danas, u vrijeme masovnih katastrofa i ratova koji nikako ne prestaju, postaviti pitanje o smislu života. Jedni kao da su vječno na putu, traže, pitaju i nadaju se odgovoru. Drugi su već odavna razočarani i ne žele ni najmanje sebe zavaravati. Oni drže da je život najveći besmisao, veliki neuspjeh i priprava za smrt. Tek treći, a mala ih je skupina, rješenje svog životnog smisla gledaju u Isusu Kristu.

Pred nama se u ovo vrijeme Došašća pojavljuje još jednom Ivan Krstitelj. No, on više ne govori pod otvorenim nebom. On je lišen slobode. Od vremena do vremena dolaze mu vjerni učenici i donose mu izvještaje o djelovanju novoga Proroka koga oni ne znaju. Ivanu se dogodilo najgore što čovjek može iskusiti: da u jednom trenutku počne sumnjati u svoje vlastite ideale i ciljeve. Što je Ivana tako poljuljalo u njegovoj sigurnosti? Ivan je čovjek Staroga zavjeta, u kojemu su najvažnijim Božjim osobinama smatrane pravednost i u pravednosti strogost. Zato je on uvjeren da će i Mesija kojega će Bog poslati biti pravedan i strog. To je bila njegova slika o Isusu.

Isus dolazi drukčije nego što Židovi očekuju obećanoga Mesiju i nego što ga Ivan najavljuje. Ne razbacuje se moću, a posebno ne prijeti strogošću suda. Umjesto toga, govori o Božjem milosrđu i dobroti, poziva svakoga čovjeka da iskoristi priliku i da se obrati. Takvo Božje djelovanje izlazi iz njegovih okvira. To je Bog koji zbunjuje. Ivan je svoju ulogu odigrao najavivši onoga koji dolazi drukčije i koji govori o Bogu koji je za čovjeka uvijek nepredvidiv i neshvatljiv. Drukčije ne može ni biti, jer Bog čije bi djelovanje čovjek mogao točno predvidjeti, ne bi ni bio Bog, nego čovjekova tvorevina. Zato Isus i ne odgovara izravno na Ivanovo pitanje, već samo podsjeća kako Bog u njemu djeluje, poručujući svima: Blago onom tko se ne sablazni od mene!

Zar Ivanova poteškoća nije poteškoća svakoga čovjeka u svakome vremenu? Zar ljudi koji danas odbacuju Boga najčešće ne kažu: Kako ću vjerovati u Boga koji ostavlja nekažnjenima te i te? Kako ću prihvatiti Boga koji daje da uspijevaju oni koji to ni po čemu ne zaslužuju? Čitav Isusov život, njegovo ponašanje i učenje mogli bi se svesti u rečenicu: Nemoj Boga ispravljati, već ga nasljeduj! Umjesto da ti smeta što je On neizmerno milosrdan, pa oprašta svima, budi i ti milosrdan. Umjesto da gubiš živce zbog njegove nemoguće strpljivosti s grešnicima, budi i ti strpljiv i to će uroditi blagoslovom za tebe i za druge ljude. To je smisao Isusova odgovora Ivanu.

Današnja se nedjelja nekada zvala: Radujte se! Vjernici se trebaju radovati jer je već blizu spomendan Isusova dolaska, osobito se trebaju radovati drugom Isusovu dolasku. Tada će ih Isus konačno osloboditi od svake tuge i žalosti, svake nevolje i svakoga zla. Uzet će ih u svoje kraljevstvo gdje ih čeka ono što čovjekovo oko još nije vidjelo, uho nije čulo, srce nije osjetilo.

Ako se i nama danas ovdje okupljenima postavi pitanje: što ste dakle došli ovamo da vidite: sjajno bogoslužje ili poslušati lijepo pjevanje? Ispravni odgovor bi bio: Tu smo da susretnemo Isusa Krista koji nas okuplja i zajedno s nama prinosi nekrvnu žrtvu za spas svijeta. On nas upozorava da ozbiljno uzmemo svoje kršćansko poslanje i svoju suodgovornost za spas svijeta. Da se neprestano obraćamo i postajemo bolji i svetiji, kako bi se i svijet po nama više posvećivao i popravljao. Samo se tako može ostvariti Kristovo kraljevstvo na zemlji.

*fra Martin Jaković*

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

#### 1. ČITANJE: Iz 35, 1-6a. 10

*Bog sam hita da nas spasi!*

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena,  
neka kliče stepa i neka procvjeta!  
Ko ljiljan, nek bujno cvatom cvate,  
neka od veselja kliče  
i nek se raduje.  
Dana joj je slava Libanona,  
divota Karmela i Šarona;  
oni će vidjeti slavu Gospodnju,  
divotu Boga našega.  
Ukrijepite ruke klonule,  
učvrstite koljena klecava!  
Recite preplašenim srcima:  
“Budite jaki, ne bojte se!  
Evo Boga vašega,  
odmazda dolazi,  
Božja naplata,  
on sam hita da vas spasi!”  
Sljepačke će tad oči progledati,  
uši se gluhih otvoriti,  
tad će hromi skakati ko jelen,  
njemákov će jezik klicati,  
vraćati se otkupljenici Gospodnji.  
Doći će u Sion kličući od radosti,  
s veseljem vječnim na čelima;  
pratit će ih radost i veselje,  
pobjeći će bol i jauci.

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)**

**Dođi, Gospodine, da nas spasiš!**

\*\*\*\*\*

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,  
potlačenima pravicu vraća,  
a gladnima kruha daje.

\*\*\*\*\*

Gospodin oslobađa sužnje,  
Gospodin slijepcima oči otvara.

Gospodin uspravlja prignute,  
Gospodin ljubi pravedne.

\*\*\*\*\*

Gospodin štiti pridošlice,  
sirote i udovice podupire,  
a grešnicima mrsi putove.  
Gospodin će kraljevati dovijeka,  
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

## 2. ČITANJE: Jak 5, 7-10

*Očvrsnite srca jer se Dolazak Gospodnji približio!*

Strpite se, braćo, do Dolaska Gospodnjega!

Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje,

strpljiv je s njime

dok ne dobije kišu *ranu i kasnu*.

Strpite se i vi, očvrsnite srca

jer se Dolazak Gospodnji približio!

Ne tužite se jedni na druge

da ne budete osuđeni!

Evo: sudac stoji pred vratima!

Za uzor strpljivosti i podnošenja zala

uzmite, braćo, proroke

koji su govorili u ime Gospodnje!

## EVANĐELJE: Mt 11, 2-11

*Jesi li ti Onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo?*

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga pitaju: “Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli:

*Slijepi proglédaju,  
hromi hode,  
gubavi se čiste,  
gluhi čuju,  
mrtvi ustaju,  
siromasima se navješćuje Evanđelje.  
I blago onom tko se ne sablazni o mene.”*

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu:

*“Što ste izišli u pustinju gledati?  
Trsku koju vjetar ljuđa?  
Ili što ste izišli vidjeti?  
Čovjeka u mekušasto odjevena?  
Eno, oni što se mekušasto nose  
po kraljevskim su dvorima.  
Ili što ste izišli?  
Vidjeti proroka?  
Da, kažem vam, i više nego proroka.  
On je onaj o kome je pisano:*

*Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim  
da pripravi put pred tobom.*

*Zaista, kažem vam,  
između rođenih od žene  
ne usta veći od Ivana Krstitelja.  
A ipak,  
i najmanji u kraljevstvu nebeskom*

veći je od njega!”

## **MOLITVA VJERNIKA**

Radosni s blizine Isusova rođendana, molimo zajedno:

### **Dođi, Gospodine Isuse!**

1. Gospodine Isuse, tvoja Crkva znade da si ti Onaj koji je došao kao Spasitelj: neka se po njoj požuri tvoj ulazak u svako srce, molimo te.
2. Kršćanska solidarnost nadahnutu je tvojim dolaskom: daj da se i danas iskaže slijepima, hromima, gluhima i svim bolesnicima, molimo te.
3. U ratovima umiru mnoge nade: daj da ožive bratskim zauzimanjem kršćana, molimo te.
4. Pozovi kršćane da budu tvoji glasnici koji će pripremiti put spasenju, molimo te.
5. Odagnaj od naših pokojnika bol i jauke i daj da ih prati radost i veselje, molimo te.

Primi, Gospodine, naše molitve, oslobodi nas od svakog ropstva i daj da ti kličemo na nebesima. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	6.00:	+ Ruža Ljubičić
(16.12.13.)	6.00:	Po nakani darovatelja
	19.00:	+ Stjepan i Franciska Lončarić
Utorak:	6.00:	+ Mate Ljubičić
(17.12.13.)	6.00:	+ Nikola st. i ml. i Barica Guštek
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	6.00:	+ Josip Bezjak
(18.12.13.)	6.00:	+ Petar Ljubičić
	19.00:	+ Ivan i Helena Juratek
Četvrtak:	6.00:	+ Marko, Marija i Željko Šojat
(19.12.13.)	6.00:	+ Ante Ljubičić
	19.00:	+ Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak:	6.00:	+ Anđa i Mate Ljubičić
(20.12.13.)	6.00:	+ Barica Vranić
	19.00:	Kumulativne
Subota:	6.00:	Za obitelj po nakani
(21.12.13.)	6.00:	+ Iz obitelji Ljubičić i Perković
	19.00:	+ Mate Milardović
Nedjelja:	7.00:	+ Stjepan Kurilić
(22.12.13.)	8.00:	+ Josip i Silva Markovinović
	9.15:	+ Vjera Zrnc i Neda Herceg

10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Martin i Olga  
19.00: + Iz obitelji Sertić, Jurković i Ovčarić

---

**Obavijesti:**

**Mise zornice**

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

**Biblijska i Liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

**Vjeronauk za mlade**

Ponedjeljkom u 20.00 sati održava se vjeronauk za mlade.

**Sv. Antune, moli za nas**

Utorkom u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

**Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika**

U srijedu u 19.30 sati u Dvorani Sv. Franje održat će se roditeljski sastanak s roditeljima ovogodišnjih prvopričesnika. Sastanak je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

**Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika**

U četvrtak u 19.30 sati u Dvorani Sv. Franje održat će se roditeljski sastanak s roditeljima ovogodišnjih krizmanika. Sastanak je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

**Katekumeni**

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

**Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

**Božićna ispovijed za djecu**

Božićna ispovijed za vjeroučenike osnovnih škola bit će u subotu u 11.30 sati. Ispovijedat će više svećenika. Pozivamo sve učenike od 4. do 8. razreda da dođu na ovu duhovnu pripravu za Božić i tako izbjegnju gužve za ispovijed u danima pred Božić.

**Božićna ispovijed**

U nedjelju ćemo započeti s božićnom ispovijedi za sve vjernike. Svima koji žele pristupiti svetoj ispovijedi i tako pomireni s Bogom dočekati rođenje Kristovo bit ćemo na

raspolaganju od nedjelje 22. do utorka 24. prosinca u vremenu od 6.00 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati.

---

### UPIS MISA

Upis misa za prvih šest mjeseci 2014. godine započinje u ponedjeljak, 16. prosinca. Molimo vas da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime.

---

### „LADO“ - koncert

U petak 20. prosinca u 20.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga ansambl „LADO“ održat će Božićni koncert. Ulaz je slobodan.

---

### FRAMA

- Frama nastavlja sa adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom i četvrtkom nakon večernje mise i nedjeljom iza svake mise. Kod njih možete nabaviti božićne čestitke koje su sami ručno izradili.
  - Susreti Frame su nedjeljom u 20.15 sati.
- 

### Nedjelja Caritasa

Danas je Nedjelja Caritasa. Hrvatski je Caritas na cijelom području Republike Hrvatske, već jedanaestu godinu zaredom, pokrenuo tradicionalnu božićnu humanitarnu akciju "**Za 1000 radosti**". Ove je godine vodi pod nazivom "**Svi smo pozvani**" kako bi potaknuo građane, tvrtke, udruge, djecu i mlade, jedinice lokalne uprave i samouprave, sve ljude dobre volje, na djelatnu ljubav i konkretnu pomoć obiteljima koje se ne mogu same nositi s različitim nedaćama, bolesti i oskudicom u vremenu bremenitu neizvjesnošću, strepnjom i nespokojem.

Sredstva prikupljena u akciji Hrvatski će Caritas putem mreže biskupijskih caritasa proslijediti obiteljima u potrebi: obiteljima nezaposlenih roditelja, višečlanim obiteljima, obiteljima branitelja, obiteljima u kojima je netko od članova teško bolestan, onima koji najteže podnose posljedice duge ekonomske krize. Uz to sredstva će se iskoristiti i za podupiranje Caritasovih pučkih kuhinja, sigurnih kuća, ustanova koje skrbe za beskućnike, starije i nemoćne, djecu s posebnim potrebama i dr.

**Svi smo pozvani stvarati svijet u kojem će se svatko bez izuzetka osjećati vrijednim i imati jednake prilike za dostojanstven život.**

U akciju „Za 1000 radosti“ možete se uključiti:

- pozivom na donacijski telefon 060 9010 (6.25 kn s PDV-om)
- novčanom donacijom na račun IBAN HR40 2340 0091 5101 2645 2, poziv na br. 7-13 (OIB 60100836848)
- Online uplatom

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr).

---

Pozivamo vas na predstavljanje knjige

## **ZABORAVLJENI POROCI**

**Utorak, 17. prosinca 2013.  
u 19.30 sati**

**Dvorana sv. Franje  
Sveti Duh 31**

O knjizi govore: fra Ljudevit Maračić, Stjepan Lice i fra Ivan Bradarić

U glazbenom dijelu nastupa Maja Blagdan.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **7. prosinca 2013.**

**Patrik ANDELOVIĆ**

sin Josipa i Lorene r. Voljavec

**Vanja i Sven BENIĆ**

sinovi Saše i Marijane r. Županić

**Mladen HRIBAR CAPEK**

sin Maria Capeka i Anamarije Hribar

**Jan KRUŠLIN**

sin Tomislava i Adriane r. Ribičić

**Filip OLIĆ**

sin Tomislava i Anamarije r. Cvetko

**Iva PERICA**

kći Darija i Martine r. Hrček

**Antonija ROGIĆ**

kći Davora i Pavle r. Bogović

#### **10. prosinca 2013.**

**Lucija JERNEIĆ**

kći Borisa i Ane r. Mandekić

### **VJENČANJE:**

#### **7. prosinca 2013.**

Darijo PERICA i Martina HRČEK

